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ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI  ISTOTNYCH  WARUNKÓW  ZAMÓWIENIA
PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia na „Udzielenie kredytu długoterminowego 
do wysokości  2 700 000 złotych z przeznaczeniem na sfinansowanie planowanego 
deficytu budżetu gminy Bodzechów na 2011 rok” 

1) Na podstawie art. 38 ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień pu-
blicznych ((Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) zmienia się treść SIWZ, po-
przez dodanie danych uzupełniających:
a) Wykaz instytucji powiązanych kapitałowo z JST.
b) Opisowe sprawozdanie z wykonania budżetu za rok 2010.
c) Uchwała RIO w sprawie opinii o projekcie uchwały budżetowej Gminy na 2011 

rok.
d) Uchwała RIO w sprawie opinii o możliwości spłaty przedmiotowego kredytu.
e) Wykaz instytucji w których Gmina korzysta z kredytów/pożyczek /z uwzględnie-

niem nazwy, aktualnego zadłużenia , miesięcznych obciążeń i ostatecznego termi-
nu spłaty/.

Ad. a)
Wykaz instytucji powiązanych kapitałowo z JST :  Zakład Unieszkodliwiania Odpadów 
„JANIK” Sp.z o.o.
Ad. e)
Wykaz instytucji w których Gmina korzysta z kredytów/pożyczek .
- Bank Spółdzielczy w Ostrowcu Św. – zadłużenie 300.000 zł , obciążenie kwartalne 100.000 
zł , ostateczny termin spłaty 30.06.2012 rok.
- ING Bank Śląski – zadłużenie 3.375.000 zł , obciążenie kwartalne 375.000 zł , ostateczny 
termin spłaty 31.12.2013 rok.

Dane uzupełniające dot.  pkt b), c) d) zostały zamieszczone w folderze „dane uzupełniające”.

Poza tym wpłynęły inne pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:
Czy Zamawiający korzysta z wykupów wierzytelności?
Odpowiedź :
Nie, nie korzysta.

Pytanie 2:
Czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika ? 
Odpowiedź:
Tak, zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika.



Pytanie 3:
Czy zostanie złożone oświadczenia o poddaniu się egzekucji zgodnie z art.97  Prawa Banko-
wego? Jeżeli tak, to prosimy o informację czy na oświadczeniu o poddaniu się egzekucji zo-
stanie złożona kontrasygnata skarbnika?
na które udziela się następującej odpowiedzi:
Odpowiedź:
Tak, Zamawiający dopuszcza złożenie oświadczenia o poddaniu się egzekucji zgodnie 
z art.97  Prawa Bankowego. Na oświadczeniu zostanie złożona kontrasygnata skarbnika.

Pytanie 4:
Prosimy o informację czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania wobec ZUS lub US. Jeżeli 
tak to prosimy o podanie kwoty zaległych zobowiązań wobec ZUS i US.
na które udziela się następującej odpowiedzi:
Odpowiedź:
Nie posiadamy zaległości wobec ZUS  i US.

Pytanie 5:
Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze środków UE zadań realizowa-
nych przez Państwa w ramach budżetu roku bieżącego z podziałem na:
-wartość zawartych  umów 
-w tym, wartość środków przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wypłaty w bieżącym 
roku budżetowym 
-wartość złożonych wniosków , dla których nie uzyskano jeszcze decyzji 
-  w tym wartość środków przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wypłaty w 
      bieżącym roku budżetowym
na które udziela się następującej odpowiedzi:
Odpowiedź:
Informacja o realizowanych zadaniach :
I. „Rozbudowa i modernizacja bazy oświatowej na terenie gminy Bodzechów „ – Regionalny 
Program Operacyjny.
-wartość umowy o dofinansowanie – 5.875.000 zł .
-wartość środków przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wypłaty w bieżącym roku 
budżetowym – 1.941.277 zł .
-wartość złożonych wniosków , dla których nie uzyskano jeszcze decyzji – 759.573,49 zł.
      w tym wartość środków przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wypłaty w 
      bieżącym roku budżetowym – 759.573,49 zł .
II. „Budowa sieci kanalizacyjnej w miejscowości Szewna – I etap” – Program Rozwoju 
Obszarów Wiejskich .
-wartość umowy o dofinansowanie – 2.486.041 zł .
-wartość środków przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wypłaty w bieżącym roku 
budżetowym – 0 zł .
-wartość złożonych wniosków , dla których nie uzyskano jeszcze decyzji – 0 zł.
      w tym wartość środków przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wypłaty w 
      bieżącym roku budżetowym – 0 zł .
      Kwota dotacji w wysokości 1.237.281 zł wpłynęła do budżetu gminy w 2010 roku , 
      kwota dotacji w wysokości 1.248.760 zł wpłynie do budżetu gminy w 2012 roku.



2) Na podstawie art.12a ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicz-
nych ((Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający przedłuża termin 
składania ofert do 02.12.2011r. do godz. 10.00.
Działając na podstawie art. 38 ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień 
publicznych ((Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) zmienia się treść pkt. 14 
SIWZ, który to otrzymuje brzmienie:

„Zamkniętą kopertę zawierającą ofertę należy złożyć w siedzibie Urzędu Gminy Bo-
dzechów ul. Mikołaja Reja 10, 27 - 400 Ostrowiec Św.  do dnia 2 grudnia 2011 r. do 
godziny  1000 ,  pokój  nr  12  (sekretariat).  Na  kopercie  należy  umieścić  adnotację 
”Oferta przetargowa – nie otwierać przed 02.12.2011 r., godz. 10.30.”

Zamawiający niezwłocznie  zwraca ofertę,  która  została  złożona po terminie 
(podstawa prawna - art. 84 ust. 2 ustawy)
Otwarcie ofert  jest jawne i nastąpi bezpośrednio po upływie terminu do ich składania, 
tj.  dnia: 2 grudnia 2011 r. o godzinie  10.30 w Urzędzie Gminy Bodzechów, pokój 
nr 13.
a) Bezpośrednio przed otwarciem ofert Zamawiający zgodnie z art. 86 ust. 3 ustawy 

poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.
b) Podczas otwarcia ofert Zamawiający poda nazwy i adresy Wykonawców, a także 

informacje dotyczące ceny,  terminu wykonania zamówienia,  okresu gwarancji  i 
warunków płatności zawartych w ofertach.     

c) W przypadku,  gdy  Wykonawca  nie  był  obecny  przy  otwarciu  ofert,  na  jego 
wniosek Zamawiający przekaże mu informacje, o których mowa  w art. 86 ust.3 i 
4 ustawy. 

d) Oferta podlega odrzuceniu przez Zamawiającego w przypadkach określonych w 
art. 89 ust. 1 ustawy.

e) Po  otwarciu  ofert  Komisja  Przetargowa  w  trybie  zamkniętym  dokonuje 
szczegółowej analizy złożonych ofert i wyboru Wykonawcy.

Prosimy o uwzględnienie powyższych zmian w przygotowywanej ofercie.

Wójt Gminy Bodzechów
Jerzy Murzyn


